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 درستی و یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید. 1
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|𝐴| 9
4  برابر . . . . . . . . . . است.   |𝐴|مقدار  [5

  نامیم. آن را ماتریس . . . . . . میهای روی قطر اصلی با هم برابر باشند،  اگر ماتریسی قطری باشد و تمام درایه( ب
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𝐴، ماتریس mبه ازای چه مقدار  4 = [
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 1 پذیر است؟ ، یک ماتریس وارون[
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به  Bو  Aکه از  )در صورت وجود(در صفحه مفروضند. نقطه ای در این صفحه بیابید Dو  A ، B ،Cنقاط الف(  6

 نیز به یک فاصله باشد. Dو  Cیک فاصله و از 

و  2به فاصله  Aدر صفحه مفروضند. نقطه ای در این صفحه بیابید که از ، dاز خط  3به فاصه   A طهنق و  dط خب( 

 سانتی متر باشد. 3به فاصله  dاز 
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𝑥2وضعیت دو دایره  7 + 𝑦2 + 2𝑥 = 𝑥)و  3 + 1)2 + (𝑦 − 1)2 =  5/1 را نسبت به هم تعیین کنید. 9

𝑦گذشته و مرکز آن بر خط به معادله  (3,1)و  (0,0)دایره ای از دو نقطه  8 = 2𝑥  قرار دارد. شعاع این دایره را

 بدست آورید.
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 واحد است: 4ای قرار دارد که فاصله آن تا مرکز بیضی برابر  به گونه 10و  6روی بیضی به اقطار  Mنقطه  9

𝑂𝑀الف( نشان دهید:  = 𝑂𝐹 = 𝑂𝐹′ 

 الزاویه است.  قائم ′𝑀𝐹𝐹ب( نشان دهید مثلث 

 را بدست آورید. 𝑀𝐹و  ′𝑀𝐹های  ج( طول
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𝑦2سهمی  10 = 2𝑥 − 4𝑦  مفروض است. مختصات رأس و کانون سهمی را یافته و آن را رسم کنید. همچنین

 مختصات نقاط برخورد سهمی و محورهای مختصات را بیابید.
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𝐴نقاط  11 = (2, −4,3)  ،𝐵 = (−2, −1, 𝐶و  (3− = گیریم. کدامیک از نقاط  را در فضا در نظر می (2,7,3)

}روی خط 
𝑥 = 2
𝑧 =  قرار دارند؟ چرا؟ 3
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𝑎⃗بردارهای  12 = 2𝑖 + 3𝑗 − 𝑘⃗⃗  و𝑏⃗⃗ = 2𝑖 − 𝑗  را در نظر بگیرید. طول بردار𝑎⃗ − 2𝑏⃗⃗ .5/1 را تعیین کنید 

𝑎⃗اگر  13 = (2, −1,2)  ،𝑏⃗⃗ = 𝑐و  (2,3,1−) = (−1, 𝑏⃗⃗را روی بردار  𝑎⃗باشند، تصویر قائم بردار  (1,2− + 𝑐 

 بدست آورید.
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𝑎⃗اگر سه بردار  14 = (0, −1,2)  ،𝑏⃗⃗ = (𝑚, 𝑐و  (1,3− = را تعیین  mیک صفحه باشند، مقدار در  (4,1,2)

 کنید.
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 21 موفق و سربلند باشید.                                                 جمع نمره                                                 
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